

Od: PETR URBANOVSKÝ <petr.urbanovsky@tiscali.cz>
Odesláno: středa 17. listopadu 2021 17:09
Komu: Obec Tulešice; obec Běhařovice; obec Čermákovice; obec Horní Kounice; obec Křepice; obec Preskace; obec Tavíkovice; obec Újezd
Předmět: očkování

Dobrý den,

rád bych vás požádal o spolupráci . Bohužel nastala situace, kdy je nezbytné opět zahájit očkování .

Budeme provádět očkování jak 3. posilující dávkou, tak očkování pro dosud neočkované.

Rozhodl jsem se z provozních důvodů k očkování používat očkovací látku od firmy Pfizer, alespoň nyní v úvodu.

Důvodem je fakt, že očkovací látka Moderna se musí objednat v příliš velkém množství a mám obavu, že ji nebudeme schopni plně využít.

Tak jako na jaře jste mi pomohli se získáním jmen zájemců, tak toto bude nutné i letos . Očekával jsem, že nám stát pomůže tím ,že zpřístupní zavedený objednávkový systém, který byl zřízen pro očkovací centra. Bohužel se tomu tak nestalo. Zkoušel jsem toto zajistit i ve spolupráci s nemocnicí Znojmo, ale jak se zdá je to příliš složité.

Představoval bych si, že by lidé napsali svoje jméno a očkovací látku, kterou by upřednostnili / pokud by se ukázalo , že bude dostačující počet na Modernu, tak pak není problém objednat i tuto látku./ Vy byste mi tento seznam poslali cca 2-3x týdně na mail.

Zatím jsem se rozhodl očkovat jenom 2 dny v týdnu a to ve čtvrtek od cca 10 hod a taktéž v pátek. Nyní je pracovní zatížení vysoké i z jiných důvodů než je očkování.

Je proto velmi důležité ,aby nám lidé každý zvlášť nevolali, že se chtějí objednat. Počet telefonátů nás začíná omezovat v naší práci.

Prosím vás tedy o vyhlášení této zprávy:

HLAŠENÍ

Od příštího týdne zahájíme očkování proti onemocnění covid. Jak 3. posilující dávkou, tak dosud neočkované, v případě jejich zájmu.

Na začátku bude dostupná pouze vakcína od firmy Pfizer. V případě dostatečného počtu zájemců, pak bude možno objednat i vakcínu Moderna. Prosím, aby se zájemci přihlásili na obecních úřadech. Nejlépe, aby napsali svoje jméno a látku, kterou upřednostňují a toto vhodili do schránky na obecní úřad nebo schránky v přízemí zdravotního střediska v Tavíkovících .Prosím snažte se nám nevolat ohledně očkování.

Děkuji MUDr. Petr Urbanovský

--- <http://klikni4.tiscali.cz>